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Limites cuando xº4

Limite de un cociente de dos polinomios:  indeterminación del tipo ∞
∞
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Limite del tipo 4 - 4: en un limite cuando x tiende a 4, cuando tenemos dos raices restandose, se produce una indeterminacion del tipo  4
- 4. Para resolverlo, se multiplica y divide por el conjugado. Ejemplo:

Limites cuando xºa

Limite de un cociente de dos polinomios:  indeterminación del tipo . Hacemos Ruffini para simplificar. Ejemplo:0
0
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Limite del tipo con raíz restando:. Para resolverlo, se multiplica y divide por el conjugado. Ejemplo:0
0

Limite de una exponencial 
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Ejemplos:


